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МОЛИТВА  

             преславни Апостоли Петре и Павле! Ви сте 
         сав еванђелски пут од земље до неба незадр- 

         живо прешли, јер вас на њему не могаше 

зауставити, нити са њега скренути: никаква 
невоља, никаква мука, никаква туга, никаква пат- 

ња, никакво страдање, никакво гоњење, никаква 

претња, никаква опасност, никакав страх, никакав 
мач, никакво мучење, никаква смрт. Помозите и 

нама грешнима да тај свети пут непостиђено пређе- 

мо и у Царство Небеско уђемо. Ради Господа Хри-ста ви 
сте све оставили, али сте зато Њега добили, Њега- Јединог 

Истинитог Бога неба и земље, а са Њим и сва богатства 

Његова: Вечну Божанску Исти-ну, Вечну Божанску 
Правду, Вечну Божанску Љу-бав, Вечни Божански Живот. 

Уделите и нама гре-шнима коју мрвицу од Његове 

Божанске Истине, од Његове Божанске Правде, од Његове 
Божанске Љу-бави, од Његовог Божанског Живота, да би 

од нас безобзирце бежала свака лаж, свака неправда, свака 

мржња, свака злоба, свака пакост, свака охолост, свака 
похота, сваки гњев, свака јарост, свака завист, свака 

лукавост, свака страст, свако зло, сваки грех,  

свака смрт, сваки ђаво, сваки пакао. 
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Херувимски неболетни Првоапостоли, ви сте 

нам Еванђељем својим објавили дивну благовест: 
да је живљење наше на небесима. О, погледајте с 

неба на нас: ево, ми се ваљамо у блату грехова на- 

ших, и давимо у муљу страсти наших, - молимо 
вас: пружите нам милостивно свете руке своје, из- 

вадите нас из смрада нашег и поведите од земље 

ка небу; измолите нам од Господа покајање еван- 
ђелско, љубав еванђелску, молитву еванђелску, 

пост еванђелски, смиреност еванђелску, доброту 

еванђелску, милосрђе еванђелско, трпљење еван- 
ђелско, све врлине еванђелске, да би те небочежњи- 

ве врлине еванђелске божанском силом, што је у 
њима, пренеле душе наше са земље на небо, и ми, 

иако телом на земљи, живели душом на небу. Ми 

знамо, и ми осећамо: сваки грех наш је воденични 
камен о врату душе наше, и тежином својом стално 

нас вуче наниже, и одвући ће нас у вечно царство 

греха - пакао, ако нам ви, о Свети Првоапостоли, 
не притекнете у помоћ и не ослободите нас грехова 

наших, воденичних каменова наших, који нас пота-пају у 

таму, у мрак, у духовну смрт. 
О, свемилостиви Апостоли Бога љубави: научи-те нас 

молити се - на спасење душа наших; научите 

нас постити се - на спасење душа наших; научите 
нас волети - на спасење душа наших; научите нас 

еванђелски живети и еванђелски умирати, те да 

ниједан од нас не живи себи и не умире себи, него 
и да живимо Господу и да умиремо Господу, еда 
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бисмо се удостојили вечног живота у Небеском Царству 

Његовом, и тако се и на нама испунила ваша еванђелска 
истина, Свети Првоапостоли: Ако живимо, ако умиремо - 

Господњи смо. 

О, превелики Благовесници Спасови, ви сте нас 
научили еванђелској истини: да је наш људски жи- 

вот на земљи само припрема за вечни живот на не-бу. Зато 

вас молимо од све душе: подарите нам све божанствене 
силе које су нам потребне за побожни живот на земљи и 

за вечни живот на небу. Подарите нам веру: у њој је сила 

љубави; подарите нам љу-бав: у њој је сила наде; 
подарите нам наду: у њој је сила молитве; подарите нам 

молитву: у њој је сила поста; подарите нам пост: у њему је 
сила трпљења; подарите нам трпљење, те нека оно 

довршује у нама дело свете вере и свих светих врлина, 

како бисмо и у овом и у оном свету радосно и свесрдно 
живели Господу Исусу, тој вечној Нади нашој, вечној 

Љуба-ви нашој, вечној Радости нашој, вечном Животу 

нашем. 
О, богомудри Првоапостоли, ви свети и непо-грешиви 

вођи и руководиоци наши, молимо Вас и преклињемо: 

водите нас и руководите кроз овај свет и овај живот, 
свеосвећујућом и свепросвећујућом благодаћу вашом 

живећи у нама, молећи се у нама, 

љубећи у нама, постећи у нама, мислећи у нама, 
осећајући у нама, делајући у нама, творећи еванђел- 

ске заповести у нама, и тако нас многогрешне, не-моћне и 

слабе уведите у Царство Небеско, да бисмо 
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и овде и тамо свим срцем, свом душом, свом ми-шљу, 

свом снагом својом вечито служили Чуде-сном и 
Чудотворном Господу и Спаситељу нашем Исусу Христу, 

Коме нека је и од нас преко вас хвала, част и слава, сада и 

увек и у векове векова. Амин. 
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